
 

 

Kempový deník FKPŠ 2023 
 

6. den   Pátek   7.7.2023 

 

Naposledy ahoj všem dětem, rodičům a prarodičům, 

 

první turnus fotbalového kempu Petra Švancary roku 2023 je úspěšně za námi. Bylo 

to náročné, ale perfektní. Věříme, že Vám to doma kluci a holky potvrdili. Obdrželi jsme 

se Švancim několik pochvalných mailů či sms a dokonce dorazily i tři žádosti, aby mohli 

kluci přijet letos ještě jednou. Bohužel i druhý a třetí turnus jsou plně obsazené a máme 

na něj nahlášeny náhradníky, tak se předem všem zájemcům omlouváme. 

 

Na začátek mi dovolte vrátit se ke čtvrtečnímu večernímu zápasu mezi trenéry a kluky 

z nejstarší skupiny (foto 1). Zápas měl podle mě vynikající atmosféru i kvalitu, ke které 

přispěli z velké části kluci. My staří jsme šli brzy gólem Jirky Šrámka do vedení a 

zbývajících 35 minut jsme se převážně bránili, což se nám hlavně díky Petru 

Soustružníkovi a jeho dobře postavené brance dařilo. Vedení jsme ale nakonec kvůli 

Matěji Chmelíčkovi neudrželi. Prodloužení jsme my trenéři zavrhli, protože bychom 

v něm nejspíš prohráli, a tak se šly po výsledku 1:1 kopat penalty. V nich rozhodli 

golmani. Ten náš byl o 40 let a 40 kilo zkušenější a proto jsme zvítězili ☺ 

 

Poslední den začal jako každý jiný. Budíček, snídaně a chystání se na trénink. V rámci 

něj jsme spolu s patronem kempu Petrem Švancarou přivítaly na čtyři desítky zájemců 

z řád sourozenců, rodičů či prarodičů a také hlavní hvězdu pátečního dne – útočníka 

Bayeru Leverkusen a reprezentace ČR Adama Hložka. Jen pro Vaši zajímavost, Adam 

naše pozvání okamžitě přijal a za dětmi rád přijel. Možná i proto, že se v letech 2012 

a 2013 našeho kempu sám zúčastnil (foto 2) ☺ Ve stínu Hložana možná trochu zaostal 

Dan Švancara, kapitán reprezentace ČR U17. Ale jeho časy na kempu ještě přijdou… 

 

Po přivítání a krátké taktické poradě (foto 3 a 4)) byly přesně v půl desáté všechny 

zápasy zahájeny. Ti nejstarší si to rozdali na celém hřišti, mladší pak hráli na polovině 

hřiště. I letos se nám dospělákům podařilo ani jedno utkání neprohrát, za což Vám 

děkuji. Jak říká pokaždé Švanci, nesmíme prohrát, protože by se nám pak děcka 

posmívaly ☺ Výsledky Vám možná budou připadat jako předem domluvené, ale nebylo 

tomu tak. Zápas nejstarších (foto 5 – 8) skončil výhrou dospěláků 10:9, trojka se 

čtverkou (foto 9 – 11) dokázaly dotáhnout zápas do remízového konce 10:10, a ti 

nejmenší (foto 12 – 16) prohráli o jediný gól 10:9. 

 

Na zápasy plynule navázalo poděkování všem jejich aktérům ode mě a od Švanciho, 

společná fotka foto 17), krátké povídání trenérů se svými skupinkami a autogramiáda 

a focení s našimi hosty (foto 18 - 30). 



 

 

K obědu jsme měli kuřecí řízek s bramborami a po něm už následovalo pouze 

rozloučení a odjezd domů. S některými kluky bylo loučení o trochu emotivnější, jelikož 

čas letí a nestárneme pouze my, ale i oni (foto 31). Sbohem všem klukům ročníku 

2007, budete nám chybět       

 

V průběhu obědu tradičně vyhlašujeme bodovací soutěž pokojů. Přestože proběhla i 

letos, její výsledky jsme zapomněli vyhlásit. Každopádně snad s výjimkou kluků ze 

šestky (Trnka Jan, Trnka Štěpán, Číhal Vojtěch, Nezval Jakub, Homola Matěj) to byla 

všude bída ☺  

 

Věříme, že si to v Rosicích všechny děti užily, že si odtud odvezly spoustu krásných 

zážitků a že se s nimi uvidíme opět za rok, na 14. ročníku ☺ Do té doby přejeme klukům 

a holkách krásné prázdniny a po nich spoustu školních a fotbalových úspěchů! 

 

Pro letošní rok se s Vámi všemi loučí Petr Čejka. 

 

PS: Fotky do Fotogalerie budou na kempový web vloženy po skončení 3. turnusu. 
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